



国家防总紧急启动防汛 I 级应急响应

沿淮三省 1467 万人受灾

新华社北京7月10日电(记者 姚润丰)记者10日从国家防汛抗旱总指挥部获悉,针对淮河异常严峻的防汛形势,国家防总迅速启动国家防总防汛 I 级应急响应,对当前淮河流域防汛抗洪工作进行部署。

国家防总办公室统计显示,截至7月9日,沿淮河南、安徽、江苏三省共有1467万人受灾,倒塌房屋1.95万间,农作物受灾面积1584千公顷,成灾面积443千公顷,造成直接经济损失56.7亿元,防汛抗洪到了最关键的时期。

据国家防总办公室副主任程殿龙介绍,受持续强降雨影响,淮

河干流全线超过警戒水位,自2003年以来再次发生流域性洪水。10日12时,淮河干流王家坝已涨至29.46米,超过保证水位0.16米,较9日12时上涨了0.72米;润河集水位涨至27.08米,超过警戒水位2.78米,较9日12时上涨了1.06米;洪泽湖蒋坝水位涨至13.82米,超过警戒水位0.32米,较9日12时上涨了0.17米。目前淮河干流水位仍在继续上涨。

程殿龙说,国家防总副总指挥、水利部部长陈雷于10日11时5分宣布启用蒙洼蓄洪区分蓄洪水,降低下游河道水位,减轻王

家坝上下游干流行洪压力。为加快洪泽湖洪水下泄,淮河防汛总指挥部命令江苏省防汛抗旱指挥部于10日12时开启二河闸,启用人海水道泄洪,泄洪流量为1000立方米每秒。

为迎战淮河洪水,淮河防总、安徽省、河南省及时启动防汛应急响应,其中安徽省宣布进入紧急防汛期,落实了防汛抗洪各项应对措施。一是科学调度淮河上游水库拦蓄洪水,为淮河干流错峰。其中石漫滩水库削峰率达89%,宿鸭湖水库削峰率达79%,板桥、薄山等水库削峰率达100%。二是充分利用入江水道、

苏北灌溉总渠、淮沐河及入海水道下泄洪泽湖洪水,尽快降低洪泽湖水位。三是加大了巡查查险力度。目前沿淮三省共有50.74万人上堤防守,其中河南17.74万人、安徽15万人、江苏18万人,共转移群众8.74万人。四是适时启用了蒙洼、老王坡滞洪区分洪。

目前,河南、安徽两省淮河干支流共出现险情212处,其中地处上游的河南省淮河干支流堤防发生险情158处,特别是淮河支流洪汝河全面超过保证水位,防守压力很大。淮河干流主要堤防尚没有发生重大险情。

巴军方打死 50 名 “红色清真寺” 武装分子

新华社伊斯兰堡7月10日电 巴基斯坦军方发言人艾尔沙德少将10日证实,在当天对伊斯兰堡“红色清真寺”发起的全面进攻中,军方打死清真寺内50名武装抵抗分子。

艾尔沙德在伊斯兰堡召开的记者招待会上说,在这次代号为“静音行动”的进攻中,有8名军方士兵死亡。

他说,目前已有50名学生向政府军投降,他们当中有13人受伤。

艾尔沙德此前曾表示,他并不清楚“红色清真寺”内有多少名武装分子或学生。

日本政府延长 航空自卫队在伊活动期限

新华社东京7月10日电(记者 吴谷丰)日本政府10日决定,将航空自卫队在伊拉克的活动期限延长至2008年7月底。

日本国会2003年通过《支援伊拉克重建特别措施法》,并于当年12月根据该法向伊拉克派遣了陆上自卫队,于2004年派遣航空自卫队驻扎在科威特。去年7月,日本陆上自卫队全部撤离伊拉克。日本航空自卫队所属3架C-130运输机和200名士兵继续驻扎在科威特,驻扎期限到今年12月14日。

今年6月,日本国会参议院全体会议通过《支援伊拉克重建特别措施法》修正案,将该法有效期延长两年。

法国将推行 “有选择” 移民政策

据新华社巴黎7月9日电(记者 严明)法国政府9日表示,未来在加强移民控制的同时将注重“有选择地”接受外来移民,适当增加投资和技术等经济类移民人数。

法国总统府当天公布了由萨科齐总统签署并发送给移民与国家认同部部长奥尔特弗的一份工作责任书,文中要求移民与国家认同部执行有选择移民政策,打击非法移民和“黑工”现象,加强国际合作以控制流入法国的外来移民人数,帮助新移民更好地融入法国社会。

萨科齐在文件中表示,成立移民与国家认同部说明移民问题的重要性,法国将继续向外来移民开放,但必须考虑自身的接收能力和经济需求,进入法国的移民必须具有一定经济能力并且认同法国社会价值,政府未来目标是使经济移民人数占长期移民人数的一半,而通过“家庭团聚”方式进入法国的移民必须接受法语水平和法国社会价值等考试。

党员干部公众人物 超生 不能做人大代表

新华社北京7月10日电(记者 吕诺 吴晶)党员干部、社会公众人物如果超生怎么管?人口计生委新闻发言人于学军10日在中国政府网接受在线访谈时说,现在有关部门正在对此制定办法,包括不能做人大代表等。

于学军说,人口计生委和有关部门协商,要将他们的行为纳入不良行为记录中,因为违反计划生育政策,是一种违法行为。还有其他一些做法,相信在不久的将来会付诸实施。

近日,湖南省对超生的党员干部、高收入者、社会公众人物进行了公开曝光。

7月10日,两名技术人员在并网发电前擦拭三峡26号机组。

中国首台全国产化 70 万千瓦水轮机组并网发电

当天上午,我国首台全国产化70万千瓦水轮机组——三峡26号机组正式并入国家电网。专家称,首台全国产化机组的成功并网发电,标志着我国机组制造企业通过“引进技术,联合设计,合作制造,消化吸收”,已达到全球水电制造业的先进水平,我国自主设计、制造、安装巨型水轮发电机组的时代已经到来。 新华社记者 杜华举 摄



食品药品监督管理局: 汲取郑筱萸案教训,保障民众饮食用药安全

新华社北京7月10日电(记者 吕诺 董峻)国家食品药品监督管理局新闻发言人颜江瑛10日说,我们要从郑筱萸、曹文庄案件中汲取教训,加强制度建设,推行执法责任制,加强干部管理和廉政建设,充分接受舆论监督,认真堵塞监管漏洞,保障民众饮食用药安全。

国家食品药品监督管理局原局长郑筱萸,因受贿罪、玩忽职守罪被判处有期徒刑,经最高人民法院核准,10日上午在北京被执行死刑。此前,北京市第一中级人民法院6

日对国家食品药品监督管理局药品注册司原司长曹文庄一审判处死刑,缓期二年执行。当日,另有4起药监系统经济犯罪案件宣判。

颜江瑛10日在国务院新闻办公室举行的发布会上说,少数腐败分子出现的这种严重违法违纪案件,确实让整个食品药品监督管理局系统蒙羞。我们首先要端正监管指导思想,树立和实践科学监管理念,解决好“为谁监管、怎样监管”这个根本问题,准确把握工作定位,正确处理政府与企业、监管与服务、公众利益与商业利益

的关系,依法履行监管职责。

在加强制度建设方面,颜江瑛介绍说,即将出台的《药品注册管理办法》,最大程度地实现药品审评审批的公开透明,切实加强药品审批权力的监督制约。我们将大力推行“阳光审批”,即在药品审评审批中实行审评主审集体负责制、审评人员公示制、审评审批责任追究制,并逐步实现网上受理、网上审批。

颜江瑛说,为从源头上防治腐败,我们将推进行政执法责任

制作为推进依法行政的一项重点工作来抓,切实做到有权必有责、用权受监督、侵权需赔偿、违法要追究。要加强干部管理,强化重点部门、关键岗位的干部轮岗交流制度。在加强廉政建设方面,颜江瑛说,我们对在审评审批、认证发证、检验检测、稽查监督等工作中可能影响公正执行公务的行为作出了八条禁令,从任职回避和公务回避、礼金礼品登记管理、述职述廉、廉政谈话、责任考核和责任追究等五个方面作出了明确规定。与此同时,特别强调要落实党风廉政建设责任制。

旅游快车 栏目联系电话:3313877

大自然旅行社

第三届杰出青少年自我管理系列夏令营

- 之一:“我是一个兵”军事历奇夏令营
- 之二:“寻梦三峡”夏令营
- 之三:“心灵之旅,生存体验”夏令营
- 之四:“非常6+1,大海放歌”夏令营
- 之五:“欢乐6+1,草原牧歌”夏令营

全省同步上市,7月13日“纵横中国”旅游专列开往张家界

报名电话:3367768 3355975
2642263 2627768

大自然旅行社和《大河报》联合推出 “大河少年” 系列夏令营

- 2007年“大河少年”系列夏令营、全国精品夏令营,一“夏”打尽。
- “我到北京上大学”
- “我到上海看世界”
- “我到大连当海军”体验夏令营(单飞)
- 放飞草原夏令营
- 七彩云南探秘探奇夏令营(双飞/四飞)
- 我爱厦门海岛夏令营(单飞)
- 郑州一中快乐英语夏令营
- 做革命老区农民的孩子体验夏令营
- 好习惯好人生快乐成长夏令营

敬请关注每周一《大河报》教育专版

十大优势,铸就品牌!

详情请登录 www.daheshaonian.cn
报名热线: 3355702 3355975
2642263 2627768

韩国国际名校来到河南

2007年度中韩国际教育盛典,韩国世界500强高校抵达河南,高考并非唯一出路,名校为您提供大好机会。

时间:7月14日(周六)下午3:30
地址:鹤壁市淇园宾馆(淇滨区107国道中段)

好消息!河南理工大学韩语班目前已有千名学子赴韩,现2007年(第七届)7月入学热招中,敬请垂询。

河南理工大学外语系韩国语教育中心 www.cnkredu.com(韩国留学广场)
热线:0371-65388660 65585716 (0391)2918711